
Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2018-ban végzett munkájáról

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR,  TISZTELT  KÉPVISELŐTESTÜLET TAGJAI!

Beszámolómban szeretném megosztani Önökkel a 2018-ban végzett munkámat.
Munkám részei : 

                               -     várandós gondozás, nővédelem
- csecsemő kisgyermek és ifjúsági gondozás 
- óvodai  előadások, foglalkozások
- iskolai  szűrővizsgálatok  ,  előadások  ,foglalkozások,  kötelező

védőoltások szervezése,lebonyolítása
- egyéb egészségnevelő, közösségformáló tevékenységek
- kapcsolattartás más intézményekkel 

Jelenleg  11   várandós  él  a  faluban.  Várandós  tanácsadás  minden  hétfőn  9-11 óráig  van.
Kismamákkal a kapcsolattartás folyamatos várandósság alatt otthonukban is látogatom őket. 
Már  a  várandósság  ideje  alatt  próbálok  közeli  kapcsolatot  kialakítani  a  kismamával  és
odafigyelni arra hogyha „beköltözött” ne érezze magát egyedül. (  Beilleszkedés segítése )  
2018-  ban  11 gyermek  született.  A  kisgyermekes  családok  beköltözése  ebben  az  évben
felgyorsult.
A 2018. 12. 31-i adatok szerint a  0-6 éves korosztályig a létszám: 0-1 év 11 fő, 1-3 évig 31
fő, 3-6 évig 76 fő.
2019. májusi adatok: 0-1 év:13 fő, 1-3 év:32 fő , 3-6 év: 72 fő

Gondozott családok száma: 2018 végén 98, jelenleg 106.

Csecsemő- tanácsadás minden héten szerdán van 9-12 óráig. MSZSZ (  mozgó szakorvosi
szolgálat) minden hónap első keddjén 13-14 óráig van. Újszülöttet hat hétig hetente majd egy
éves korig havonta látogatok az otthonukban.1-3 éves korig évente négyszer. Az anyukákkal
is  bizalomra  épülő  jó  kapcsolatot  próbálok kiépíteni  ,  hiszen  egy a  célunk-  a  gyermekek
egészséges fejlődése. 



Itt szeretném megemlíteni, hogy vannak szülők, várandósok akiknek a kötött tanácsadási idő a
munkabeosztás  miatt  nem  megfelelő,  ezért  ezt  rugalmasan  kezelve  délutáni  ,vagy  esti
időpontokban biztosítok lehetőséget.
 Óvodai tevékenységeim közé tartozik évente min. háromszori tisztasági vizsgálat ( tetű)  és
egészségnevelő előadások minden csoportban. A csoportonként orvosi szűrővizsgálatokat már
több éve  felváltotta  az  egyéni  ,tanácsadási  időben történő korhoz kötött  szűrővizsgálatok.
Előadás témái: egészség- betegség ,  fogápolás, testünk kívül- belül, egészséges táplálkozás.

Iskolai  munkámhoz  tartozik  a  szűrővizsgálatok,  oltások  megszervezése,  lebonyolítása  és
adminisztrációja, tisztasági vizsgálat 3 havonta,szükség esetén többször. Előadások tartása 6.
és 8.osztályban. 

Szoros  az  együttműködés  a  Családsegítő  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  munkatársával,  és  a
Bölcsődével is.

A száraz adatok után….2018 évben az orvosi rendelő mellett a védőnői szolgálat is új helyet
kapott.  Nagy  kihívás  volt  mindenki  részéről,  de  az  eredmény  magáért  beszél.  (  képeket
mellékeltem)
Sikerült az átmeneti hónapokat úgy áthidalni, hogy a gondozottak nem szenvedtek hátrányt a
mostoha  körülmények  miatt  (  fűtés  hiánya,  építkezés  akadályai  ).  Köszönet  minden
munkásnak,  akik  mindig  készségesen  segítettek  és  Mezei  Ferinek  akihez  mindig  lehetett
fordulni ügyes-bajos dolgaimmal. Az elmaradt iskolai szűréseket 2019-ben pótoltuk.



Az új épület világos, vidám, meleg, barátságos. A szülők és a gyermekek is nagyon örülnek
neki. Köszönet illeti  a Hivatal  dolgozóit  és Polgármester Úrat is. Köszönöm Évának hogy
segített  a  bútorok  elrendezésében  és  a  dekorációban.  Anikónak  a  takarításban  való  aktív
részvételét. Nagyon szeretem ezt az új tanácsadót, biztos vagyok benne, hogy más is szívesen
fog majd itt dolgozni.

 Kérem jöjjenek el ,nézzék meg személyesen az új épületet! Szeretettel várok mindenkit !

Leányvár, 2019. 05.2 4.                                                           Szikoráné Burányi Rita 
                                                                                                                Védőnő 


